

国家医保药品目录全面调整 抗癌药慢性病用药等将优先调入

国家医保局17日发布《2019年国家医保药品目录调整工作方案》，目录调整旨在优化药品结构，提升医保药品保障水平，缓解参保人员用药难用药贵问题。新版国家医保药品目录常规目录将于今年7月发布，谈判准入目录于9~10月发布。

按照方案，调入的西药和中成药应当是2018年12月31日(含)以前经国家药监局注册上市的药品。优先考虑国家基本药物、癌症及罕见病等重大疾病治疗用药、慢性病用药、儿童用药、急救抢救用药等。

据介绍，根据医保制度保障功能定位及医保用药的基本原则，一些药品不能纳入目录范围，比如主要起滋补作用的药品，含国家濒危野生动植物药材的药品，预防性的疫苗和避孕药品等公共卫生用药，用于减肥、美容、戒烟等的药品等，均不纳入目录调整的范围。对于非处方药品(OTC)，国际上普遍不予报销，此次调整原则上

不再新增。

方案提出，根据药品治疗领域、药理作用、功能主治等进行分类，组织专家按类别评审。对同类药品按照药物经济学原则进行比较，优先选择有充分证据证明其临床必需、安全有效、价格合理的品种。

在满足有效性、安全性等前提下，价格(费用)与药品目录内现有品种相当或较低的，可以通过常规方式纳入目录；价格较高或对医保基金影响较大的专利独家药品应当通过谈判方式准入(独家药品的认定时间以遴选投票日的前一天为准)。

中药饮片采用准入法管理，国家层面调整的对象仅限按国家药品标准炮制的中药饮片。

药品目录内原有的药品，如已被国家药品监管部门禁止生产、销售和使用的，应予调出；经专家评审认为存在其他不符合医保用药要求和条件的，按程序调出。

□ 据新华社

立志故事

上海交大49岁宿管阿姨和儿子一起考上研究生

原梦园从没想过，自己年近50岁时还能“金榜题名”。除了上海交大的宿管阿姨，她今年又多了一个身份：她将和儿子成为同级的硕士研究生。

去年开始，原梦园决定和儿子一起考研。今年，儿子拟录取为复旦大学研究生。原梦园也被拟录取为广西大学的在职研究生。

原梦园曾是河南新乡的一名银行职员，2011年来到上海“全职”陪儿子读书。因为酷爱文学，儿子上大学后，原梦园参加了成人高考，考取了复旦大学汉语言文学本科。

一次偶然的机会，原梦园在上海交大生活园区里看到招聘公告。之后，她应聘成为上海交大留学生公寓的前台。她说，做这份工作看重的正是大学里浓厚的学习氛围。

“虽然我爱学习，但考研还是心里没底，儿子给我打气鼓劲，我也敦促儿子坚持。儿子将考研复习书留给我，没想到他老妈也一战‘上岸’。”原梦园说。

考研的过程需要付出巨大努力。原梦园的工作节奏是上一天休一天。决定考研后，她“不在工作的路上，就在学习的路上”。

“由于记忆力差、背诵效率不高，英语是我最大的难题，连着几百天背单词，一天都不敢懈怠。”原梦园说，自己报名参加了英语和政治的网课，坚持在线完成了500余节课程，还常常回看复习。

“一遍遍重复，不气馁、不放弃。”原梦园拿出自己的考研书，上面红色的笔记密密麻麻。

在与留学生的日常交流中，她也坚持用英语，以此锻炼口语和听力。同学们也被原梦园这种“活到老学到老”的劲头感染。

强劲的学习动力也来自家庭的影响。“丈夫与我同岁，我们在河南时，他是技校生，后来我鼓励他考研，他先读了电大大专、自考本科，2002年他考取了硕士，2005年又考上博士。”原梦园说，考研时自己每天学习，少不了丈夫的支持和付出。

对49岁的原梦园来说，考上研究生仍旧只是一个开始。“我想学好专业，以后可以去偏远农村地区做一名语文教师志愿者，帮助小朋友们更好地成长。只要给我一个讲台，我就尽情施展，努力让台下的孩子们都能感受到求知的快乐。”原梦园说。

□ 据新华社

国家安全机关 公布三起境外网络攻击窃密案件

随着我国综合国力和国际地位显著提升，境外间谍情报机关将我国作为主要目标，日益将网络攻击窃密作为其情报窃密的主要方式之一。国家安全机关工作中已发现多个国家和地区的间谍情报机关对我国实施网络攻击窃密活动，攻击目标涉及计算机、电子邮箱、移动智能终端、重要信息系统、关键信息基础设施等。

近日，国家安全机关发布三起破获的境外间谍情报机关对我国实施的网攻窃密案件，旨在进一步提高全社会网络安全意识，筑牢信息安全防线。

□ 据新华社

案件二

W市某机关人员计算机违规存储涉密资料网络窃密案

2018年8月，国家安全机关工作发现，W市农业局人事科干部王某使用的办公计算机被境外间谍情报机关远程控制。经对王某的计算机进行核查取证，发现里面除了日常办公文档，还有多份标注密级的地形图。

王某称，这些地形图是帮同事肖某制作方案而留存的。肖某是该局下属某事业单位工作人员，每年会接到工作任务，在编制方案的时候，需要做工程规划布局图。不会电脑制图的肖某便找王某帮忙。肖某从档案室借出当地的航拍地形图，分区扫描成电子版并保存在自己的办公电脑中，通过QQ从互联网上将图发送给王某。按照肖某的要求，王某使用制图软件在地形图上标注涉及工程建设的信息，完成制图后，再通过QQ邮箱将这些图发送给肖某。

国家安全机关工作人员检测发现，王某电子邮箱曾收到一封异常邮件，在点击阅读后，导致其计算机被植入一款伪装成QQ的特种木马程序，从而导致其计算机被境外间谍情报机关远程控制，存储的文档资料全部被窃取，其中包括多份标注密级的地形图。

因案情重大，已对我国国家安全构成严重危害，该市立即启动追责工作。有关责任人员受到相应法律惩处和党纪政纪处分。

案件三

Z市某机关人员违规使用电子邮箱传递涉密文件资料网络窃密案

国家安全机关工作发现，Z市某局使用的电子邮箱被境外间谍情报机关控制窃密。Z市地处我国边陲，边境线上驻扎着边防部队。调查发现，该单位长期将办公室电话号码作为邮箱密码使用，境外间谍情报机关利用技术手段从互联网上搜集到Z市某局电话号码和邮箱账号，猜解出密码并非法控制了该邮箱。

对该案调查过程中发现，邮箱中存储的大量文档资料被境外间谍情报机关窃取，被窃的文件资料中记载了Z市的驻军分布信息。

由于该单位违规使用互联网电子邮箱传输涉密文档资料，违反了保密安全相关规定，已构成危害国家安全的情形。有关单位对涉及此次网络窃密案件相关领导干部和多名相关工作人员进行追责、问责处理。

案件一

N网络科技公司重要信息系统被境外间谍情报机关攻击窃密案

N网络科技公司是国内重要的电子邮件系统安全产品提供商，主要负责客户单位内部电子邮件系统的设计、开发和维护。因为具有涉密邮件管理系统建设资质，该公司在很多重要领域拥有广泛的客户群体。随着口碑的积累和业务不断发展，N公司的客户持续增加。

由于公司人员有限，所以经常会出现一个员工对接多个客户，或者一个客户面对不同员工的情况。于是，N公司把众多客户的地理位置、网管人员身份等敏感信息储存在公司的内网服务器中，以便员工随时查询使用。但与此同时，为节约成本，N网络科技公司网络安全防范措施很不到位，相关设备系统陈旧，安全漏洞多，安全保密制度执行不严格，公司员工违规在内外网之间搭建通道，长期存在严重网络安全隐患。

国家安全机关工作发现，从2014年起，该公司的核心应用服务器先后被三家境外间谍情报机关实施了多次网络攻击，窃取了大量敏感数据资料，对我国网络安全和国家安全构成危害。

该事故发生后，N公司被责令停业整改，并被行业主管部门处以罚款，同时，国家安全机关要求N公司逐一对此次事件涉及的用户单位进行安全加固，消除危害影响。

安徽省万泰汽车机械有限公司 破产资产拍卖公告

受安徽省万泰汽车机械有限公司管理人委托，本公司将于2019年5月13日上午10:00在宣城市鳌峰西路城市之家丰谷酒店B4楼会议室举行拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的：

位于安徽省宣城经济技术开发区日新路以南、三棵路路以西的安徽省万泰汽车机械有限公司的土地使用权、1幢工业厂房、2幢厂房基础及附属设施(详见竞买须知)。其中不动产权第0001722号土地使用权面积约33342平方米，1幢工业厂房面积约6379.26平方米。起拍价846.5万元，竞买保证金100万元。

二、咨询、展示：

自公告之日起至拍卖会前，标的物所在地展示。

三、敬告事项：

1. 竞买人对拍卖标的的投资和处理须符合当地政府、相关组织和相关园区管委会等部门的入户政策，具体情况请竞买人提前向各部门咨询，否则责任自负。
2. 报名截止时间为2019年5月10日16:30，有意竞买者请于报名截止时间前持相关证件及100万元竞买保证金的缴纳凭证到我公司办理竞买登记手续(保证金缴纳账号：8112301011900434681；户名：安徽金秋拍卖有限公司；开户行：中信银行巢湖支行)。若竞买不成，保证金于拍卖会后三日内全额退还(不计息)。
3. 请仔细阅读竞买须知。

四、联系电话：

18656366432(周律师) 15905659009(刘朝阳)

安徽金秋拍卖有限公司
二〇一九年四月十九日